

# PONUĐA USLUGA UNIVERZITETSKOG SPORTSKO-KULTURNOG CENTRA



UNIVERZITETSKI  
SPORTSKO-KULTURNI  
CENTAR D.O.O.



Univerzitetski sportsko-kulturni centar otvoren je 17. novembra 2015. godine, na svečanosti kojom je obilježen i Međunarodni dan studenata. Vrijednost objekta je oko 3.300.000 EUR, a dvorana ima preko 5.400 m<sup>2</sup> i 800 mjesta na tribinama. Univerzitetski sportsko-kulturni centar, osim dvorane i pratećih sadržaja za razne sportove, ima i multimedijalnu salu koja, između ostalog, služi i kao kulturno-informativni centar Univerziteta Crne Gore, kao i teretanu opremljenu po najvišim standardima. Svim zainteresovanim subjektima možemo ponuditi usluge za organizaciju

sportskih, kulturno-umjetničkih i zabavnih manifestacija, a sve to uz atraktivnu lokaciju, moderan izgled i opremljenost svim potrebnim dodatnim sadržajima.

U Univerzitetskom sportsko-kulturnom centru sportski klubovi i savezi, državne institucije, nevladine organizacije, međunarodne organizacije i ostali subjekti koji se bave realizacijom projekata i organizacijom konferencija, prezentacija, panela i sličnih događaja, mogu dobiti sve što će zadovoljiti njihove potrebe i to po cijenama koje su na nivou ili povoljnije od onih koje se trenutno nude od strane sličnih objekata.

# Ponuda sportskog centra

Sportske manifestacije čine glavni dio aktivnosti koje se organizuju u objektu. Dvorana se može koristiti za sve kolektivne sportove, ali i za organizaciju takmičenja u boričkim sportovima i drugih sličnih manifestacija.

Osim treninga, u dvorani se mogu održavati i utakmice kako republičkog, tako i međunarodnog karaktera, a s obzirom na to da dvorana ispunjava sve potrebne uslove i ima adekvatan kapacitet od 800 mjesta. U dvorani se mogu organizovati treninzi sportskih klubova i reprezentativnih selekcija kako u kolektivnim, tako i u boričkim sportovima.

Objekat se nalazi u centru grada, ima adekvatan broj parking mjesta i šest svlačionica, sportske rekvizite u skladu sa međunarodnim standardima, što znači da može da ispuni sve uslove koje postavljaju klubovi i savezi. Univerzitetski sportsko-kulturni centar ima novinarsku ložu, u potpunosti je pokriven internetom, a za igrače i službena lica na raspolaganju je poseban ulaz.

Objekat se može koristiti i za organizaciju prvenstava ili takmičenja međunarodnog karaktera, što je potvrdila i organizacija nekoliko međunarodnih takmičenja u košarci i rukometu, a čiji domaćini su bili Košarkaški savez Crne Gore i Rukometni savez Crne Gore.

Osim treninga i utakmica u sportskoj dvorani mogu da budu organizo-



vane i brojne kulturno-umjetničke i zabavne manifestacije. Kapacitet od 800 mjesta na tribinama može da bude dodatno proširen mjestima na parketu, odnosno ubacivanjem stolica na parket, čime bi se stvorili potrebni preduslovi za organizaciju većih predstava, svečanih akademija, koncerata i sličnih dešavanja.

U Glavnom gradu rijetko se organizuju zabavne manifestacije u zatvorenom prostoru koje su prije svega namijenjene studentima i mladima, a Univerzitetski sportsko-kulturni centar može da bude novo mjesto koje će ponuditi i takvu vrstu događaja.



**SPORTSKA DVORANA**



**MULTIMEDIJALNA SALA**



**MALA SALA MULTIMEDIJALNOG CENTRA**



**TERETANA**



**FITNESS SALA**

# Ponuda Multimedijalnog centra

Kulturno-umjetničke i edukativne manifestacije, konferencije, prezentacije, paneli i slični događaji, mogu da budu organizovani u Multimedijalnoj sali. Kapacitet sale je 220 mjesta što je čini jednom od najvećih u Glavnom gradu i daje mogućnost za organizaciju širokog spektra dešavanja. U Multimedijalnoj sali mogu se organizovati konferencije, seminari, paneli, književne ili filmske večeri, ali i veći događaji koje organizuju državne institucije, međunarodne institucije, nevladine organizacije i drugi subjekti iz različitih sfera društva.

Sala je opremljena i svim potrebnim tehničkim sadržajima (četiri LCD televizora, projektor, kontrolna soba za prevodioca, itd.), a uz veliki kapacitet i lokaciju Univerzitetskog sportsko-kulturnog centra, može da bude atraktivna svim prethodno navedenim subjektima. Pomenuta sala može da bude pripremljena za prezentaciju, odnosno projekciju, za konferenciju, ali i u formi okruglog stola, odnosno po želji subjekta koji koristi usluge.

U dijelu ispred Multimedijalne sale je i dovoljno prostora u kojem se mogu organizovati kokteli, kao i poslužjenje u toku pauza kada se organizuju događaji u sali. Naspram Multimedijalne nalazi se i manja sala čiji kapacitet je 30 mjesta, a koja se može koristiti za organizaciju manjih događaja ili paralelnih sesija kada se u velikoj sali organizuju veliki događaji, odnosno dešavanja.



Multimedijalna sala ima poseban ulaz, a ispred tog dijela objekta nalaze se i dodatna parking mjesta, što je čini zasebnom cjelinom u odnosu na sportsku dvoranu i daje mogućnost za direktan pristup učesnicima događaja koji se organizuju u tom dijelu Univerzitetskog sportsko-kulturnog centra.

Pristup Multimedijalnoj sali koja se nalazi na prvom spratu omogućen je i licima sa invaliditetom zahvaljujući liftu koji je urađen u skladu sa svim potrebnim standardima, što je veoma značajno u smislu pristupačnosti svim potencijalnim učesnicima događaja koji budu organizovani.

# Ponuda teretane

---

Uz sportski i konferencijski centar, ponudu Univerzitetskog sportsko-kulturnog centra proširili smo otvaranjem teretane/fitnes centra koji će koristiti studenti, članovi akademske zajednice, kao i profesionalni sportisti i drugi zainteresovani.

Teretana/fitnes centar se prostire na 100 kvadratnih metara, opremljena je spravama i inventarom renomiranog italijanskog brenda Panatta Sport i može da zadovolji potrebe kako profesionalnih sportista, tako i rekreativaca i drugih zainteresovanih lica.



# Događaji održani u Univerzitetском sportsko-kulturnom centru

---

Neki od događaja koji su do sada održani u Univerzitetском sportsko-kulturnom centru su:

- Studentske sportske lige UCG u malom fudbalu, košarci, rukometu i odbojci
- Regionalna liga za košarkašice
- Erste Prva košarkaška liga
- Prva i Druga crnogorska liga za rukometašice
- Crnogorska liga u malom fudbalu
- Crnogorska liga u odbojci
- Evropsko prvenstvo za kadete do 16 godina
- Evropsko prvenstvo B divizije za košarkašice do 20 godina
- Takmičenje #SurfujPametno u organizaciji Telenor fondacije
- Sajam sezonskih poslova u turizmu "Summer Job"
- Studentske predstave, seminari, konferencije, prezentacije itd.



UNIVERZITETSKI  
SPORTSKO-KULTURNI  
CENTAR D.O.O.



**DANI NAUKE**



**CRNA GORA - ITALIJA**



**SVEČANOST POVODOM OBILJEŽAVANJA DANA NEZAVISNOSTI – 21. MAJA**





## **SURFUJ PAMETNO**



## **KONFERENCIJA O UPOREDNIM ISKUSTVIMA DRŽAVA REGIONA U PROCESU EVROPSKIH INTEGRACIJA**



## **KONFERENCIJA ZA NOVINARE KOŠARKAŠKE REPREZENTACIJE CRNE GORE**

# Cjenovnik usluga

## SPORTSKA DVORANA

### UNIVERZITETSKOG SPORTSKOG KULTURNOG CENTRA

VRSTA USLUGE	TERMIN	CIJENA U €
Trening (9h – 16h)	1 sat	40,00
Trening (16h – 23h)	1 sat	50,00
Trening (studenti i akademsko osoblje)	1 sat	30,00

Utakmice - niži rang (dnevni termin)		100,00
Utakmice – niži rang (noćni termin)		150,00
Utakmice – viši rang (dnevni termin)		200,00
Utakmice – viši rang (noćni termin)		250,00
Utakmica – međunarodna (dnevni termin)		300,00
Utakmica – međunarodna (noćni termin)		350,00

Borilački sportovi	1 dan	700,00
Ostale manifestacije	1 dan	1000,00

Teretana – mjesečna članarina		30,00
Teretana – dnevna kartica		3,00
Grupni treninzi – mjesečna članarina		30,00
Teretana – mjesečna članarina (studenti i akademsko osoblje)		15,00
Termin za stoni tenis (1 sat)		4,00

## MULTIMEDIJALNI CENTAR

### UNIVERZITETSKOG SPORTSKOG KULTURNOG CENTRA

VRSTA USLUGE	TERMIN	CIJENA U €
Mala sala (30 mjesta)	1 sat	50,00
Velika sala (220 mjesta)	1 sat	80,00

Mala sala (30 mjesta)	1 dan	150,00
Velika sala (220 mjesta)	1 dan	300,00

## REKLAMNI PROSTOR

### U UNIVERZITETSKOM SPORTSKO – KULTURNOM CENTRU

POZICIJA I DIMENZIJA	TERMIN	CIJENA U €
Centar terena	1 godina	2.500,00
Prostor u reketu za koš	1 godina	2.000,00
Prostor 6 metara - rukometni	1 godina	1.500,00
Ostali dio terena	1 godina	100,00
Zid - 1 m2	1 godina	500,00

**\* Iskazane cijene uključuju PDV.**

**Osooblje Univerzitetskog sportsko-kulturnog centra Vam stoji na raspolaganju za sve dodatne informacije, kao i za mogućnost organizovanja posjete objektu kako bi se na licu mjesta mogli uvjeriti u njegove kapacitete.**

---

**Univerzitetski sportsko-kulturni centar**  
**ul.Baku br. 1, 81000 Podgorica**  
**020 681 444**  
**mail: skcucg@ac.me**





SPORTSKI I KULTURNI CENTAR  
UNIVERZITETA ČINE GORE



## KONTAKT

Univerzitetski sportsko-kulturni centar  
ul.Baku br. 1, 81000 Podgorica

☎ | 020 681 444

✉ | mail: [skcucg@ac.me](mailto:skcucg@ac.me)